3. Feladatsor - megoldasok

3.1. Feladat. Az egyenletrendszer szabéalyos, egylitthatoméatrixanak determinansa
60, az egyetlen megoldas:
(3,1,1)

3.2. Feladat. Az egyenletrendszer szabéalyos, egylitthatoméatrixanak determinansa
24, az egyetlen megoldés:
(23 737 71)

3.3. Feladat. Az egyenletrendszer nem szabalyos, egylitthatéméatrixanak deter-
minansa 0, nem alkalmazhaté a Cramer-szabaly.

Gauss-eliminacié soran ellentmondé sor adodik, az egyenletrendszernek nincs
megoldasa.

3.4. Feladat. Az egyenletrendszernek tobb valtozéja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhato a Cramer-szabaly.
Gauss-eliminacioval adodo altalanos megoldas: o, x3 szabad valtozok,
xr, = 212 — X3
Ty = 1

A megoldas vektorként megadva: (2zo — 3, 2, 3, 1).

3.5. Feladat. Az egyenletrendszernek tobb valtozoja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhaté a Cramer-szabaly.
Gauss-eliminacioval adodo altalanos megoldas: xo, x4 szabad valtozok,

r1 = 17—3z9+ 324
I3 = 4 —|— XTq
A megoldas vektorként megadva: (17 — 3zo + 324, T2, 4 + x4, T4).

3.6. Feladat. Az egyenletrendszer szabélyos, egylitthatoméatrixanak determinansa
24, az egyetlen megoldas:
(2,-3,-1.5,0.5)

3.7. Feladat. Az egyenletrendszernek tobb valtozéja van, mint egyenlete, nem
alkalmazhato a Cramer-szabaly.
Gauss-eliminacioval adodo altalanos megoldas: o, x5 szabad valtozok,

r3 = 3— 4.’E5
Ty = 0

A megoldas vektorként megadva: (—0.5 + 0.5z9 + 0.525, x2, 3 — 4xs, 0, x5).



